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学校評価アンケート結果（１1月実施）について
がつ こ う ひよう か けつ か がつ じ つ し

アンケートのご協力ありがとうございました。11月に実施いたしました「学校評価アンケート」の結
果をお知らせいたします。また、関連する内容で、児童にも実施していますので、結果を比較して見て
いただきたいと思います。肯定的な回答を「○」、改善すべき回答を「◆」、「分からない」の回答は
「？」に分けてまとめています。

○ ◆ ？保護者用アンケート結果
ほ ご しや よ う けつ か

1 子どもは、学校に楽しく通っている。 ◎９４．２％ ５．８％ 0.0％
こ がつこ う たの かよ

2 子どもは、授業が分かりやすい、楽しいと思っている。 ８５．４％ １３．１％ 1.5％
こ じゆぎよう わ たの おも

3 子どもは、家で宿題を忘れずにやっている。 ◎９１．９％ ８．１％ 0.0％
こ いえ しゆくだい わす

4 子どもは、あいさつや生活リズムなど、基本的な生活習慣を身につけている。 ◎９４．６％ ５．４％ 0.0％
こ せいかつ き ほんてき せいかつしゆうかん み

5 学校は、学年だよりやﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞを通して分かりやすく家庭、地域に伝えている。 ◎９３．５％ ４．２％ 2.3％
がつこ う が くねん とお わ か てい ち いき つた

6 学校は豊かな心や命を大切にし、いじめのない学校づくりに努力している。 ８２．７％ ６．５％ 10.8％
がつこ う ゆた こころ いのち たいせつ がつこ う ど りよく

7 学校は、保護者にとって連絡や相談がしやすく、適切に対応している。 ◎９１．１％ ６．２％ 2.7％
がつこ う ほ ご しや れんら く そうだん てきせつ たいおう

8 学校は、積極的に地域と連携して教育をすすめている。 ７８．８％ ６．６％ 14.6％
がつこ う せつきよくてき ち いき れんけい きようい く

9 学校は、子どものよさに目を向け、一人一人を大切にした教育を行っている。 ８６．９％ ５．８％ 7.3％
がつこ う こ め む ひと り ひと り たいせつ きようい く おこな

10 学校は、子どもの体力向上や健康増進を図る教育活動のために努力している。 ８３．９％ ９．６％ 6.5％
がつこ う こ たいりよくこ うじよう けんこ うぞうしん はか きようい くかつど う ど りよく

11 学校は、子どもの安全に配慮した教育活動に努めている。 ◎９０．０％ ６．９％ 3.1％
がつこ う こ あんぜん はいり よ きようい くかつどう つと

○ ◆児童用アンケート結果
じ どう よ う けつ か

1 わたしは、学校へ行くのが楽しい。 ８５．０％ １５．０％ 対象学年
がつ こ う い たの

2 わたしは、学校の授業がわかる。 ８１．９％ １８．１％ １~６年生
がつ こ う じ ゆぎよう

3 わたしは、あいさつをきちんとできる。 ８２．１％ １７．９％
人数

4 わたしは、返事をしっかりできる。 ８５．２％ １４．８％
へん じ

５１４名
5 わたしは、後片づけがきちんとできる。 ８２．５％ １７．５％

あ とかた

6 わたしは、家の人に学校の様子をよく話している。 ７４．１％ ２５．９％
い え ひ と がつ こ う よ う す はな

7 わたしは、友達となかよく生活している。 ◎９５．５％ ４．５％
ともだち せいかつ

8 わたしには、相談できる先生がいる。 ７４．８％ ２５．２％
そ うだん せんせい

9 わたしは、地域の人と行う 行 事に参加している。 ★６９．１％ ３０．９％
ち い き ひ と おこな ぎよう じ さん か

10 わたしは、きまりや約束ごとをきちんと守っている。 ８９．３％ １０．７％
や く そ く ま も

11 わたしは、大放課などに外で遊んでいる。 ★６５．０％ ３５．０％
だいほ う か そ と あそ

12 わたしは、そうじをきちんとしている。 ◎９３．０％ ７．０％
13 わたしは、げたばこの靴や荷物をそろえている。 ８７．５％ １２．５％

く つ に もつ

14 わたしは、幸せについて考えることができた。 ８４．０％ １６．０％
しあわ かんが

（肯定的な回答のうち90%以上を◎、70%以下を★として表しています）

アンケート結果考察
け つ か こうさつ

保護者の皆様のアンケートから、あいさつや生活リズムなど基本的な生活習慣を身につけている等の
回答で、割合が90％を超えるものが６項目ありました。また、子どもたちの回答にも友達となかよく生
活している、そうじをきちんとしていると回答した割合も90％を超えました。そして、お子さんが学校
に楽しく通っていると回答した保護者の皆様の割合と、学校へ行くのが楽しいと回答した子どもたちの
割合の肯定的な意見が85％を超えました。一方で、地域との連携につきまして、保護者の皆様と同様に
子どもたちの回答では、積極的に参加できなかったことがうかがえました。しかし、昨年度よりどちら
も約５％上昇しているため、コロナ禍も開け、前向きに関わろうとする子どもたちの様子が伝わってき
ました。外遊びついては、約35%の児童が消極的な回答でした。そして、相談できる先生がいる、また
は家の人に学校の様子を話していると回答した児童は70％代に留まりました。学校とご家庭がより一層
連携し、子どもたちの声を聴こうとする意識を持ち続けていきたいと思います。
子どもたちの生き生きとした姿が見られるように、肯定的な回答への割合を高め、いただいた自由回

答の改善すべきご意見やご要望、ご提言等をしっかり受け止め、今後の教育実践に生かしてまいります。
今後とも、ご協力をよろしくお願いいたします。

【記事に関する連絡先】 横川小学校 教頭 加藤 元研（29－4111）


